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Vážení členové a příznivci MAS Hřebeny, 

předkládám vám Výroční zprávu MAS Hřebeny, z. s., která popisuje činnost a hospodaření místní akční 

skupiny v pátém roce její působnosti. 

Hlavní činností v roce 2024 bylo zpracování, projednání a schválení programových dokumentů nutných 

pro splnění podmínek pro čerpání prostředků z evropských operačních programů a další administrativa 

již běžících projektů. V létě 2024 byla vyhlášena 1. výzva z programu Společná zemědělská politika 

(SZP). V rámci Operačního programu Zaměstnanost plus (OPZ+) byly nadále realizovány klíčové aktivity 

dle nastaveného plánu a v rámci Integrovaného regionálního operačního programu (IROP) byly 

v průběhu roku administrovány projektové záměry zaměřené na sociální služby, vzdělávání a hasiče. 

V rámci programu Nová zelená úsporám Light (NZÚL) jsme i nadále poskytovali dotační poradenství 

pro nízkopříjmové domácnosti. 

V roce 2025 nás čeká realizace projektů podpořených v rámci IROP, OPZ+ a SZP za účelem naplnění 

Strategie komunitně vedeného rozvoje území (SCLLD) MAS Hřebeny, z. s. a neméně důležitých milníků.  

Děkujeme za spolupráci a zájem o dění v místní akční skupině všem členům, partnerům a zástupcům 

obcí z území MAS.  

 

Za MAS Hřebeny, z. s., dne 7. 5. 2025 

                                                                                                             Mgr. Radka Čuříková, vedoucí CLLD 
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1. Činnost MAS Hřebeny v roce 2024 

MAS Hřebeny, z. s. směřuje všechny své činnosti k naplnění cílů stanovených ve Strategii komunitně 

vedeného místního rozvoje území MAS Hřebeny, z. s. pro období 2021-2027 (SCLLD), která byla 

schválena členskou schůzí MAS Hřebeny, z. s. dne 16. 6. 2021, aktualizace ze dne 20. 9. 2023.  

 

Operační program Zaměstnanost plus (OPZ+) 

Příjemce MAS Hřebeny, z. s. spolu s partnery organizací Magdaléna, o.p.s. a městem Mníšek pod Brdy 
na svém území realizují projekt s názvem „Podpora komunitně vedeného místního rozvoje v regionu 
MAS Hřebeny“.  

Klíčovými aktivitami tohoto projektu jsou: zprovoznění víceúčelového centra pro komunitní život 
cílové skupiny (dětí, mládeže, rodičů a aktivních dospělých, seniorů 60+ a dalších osob ohrožených 
sociálním vyloučením či rizikem sociálně patologických jevů). Součástí centra je volnočasový odpolední 
klub, kde mohou svůj volný čas smysluplně trávit děti a dospívající ve věku 9–19 let. Další aktivitou je 
koordinovaná a sdílená podpora cílové skupiny v regionu napříč službami – zde jsou dílčí aktivity 
postaveny na činnosti terénního pracovníka, který zajišťuje podporu a provádí mimo jiné depistáž a 
monitoring potřeb u cílové skupiny a ve spolupráci s dalšími aktéry v území hledá řešení daných potřeb. 
Další aktivitou je koordinovaná podpora seniorů prostřednictvím dobrovolníků a partnerské 
spolupráce. Všechny aktivity se prolínají a jsou naplňovány skrze nejrůznější akce jako jsou např. 
setkání ve volnočasovém klubu, komunitní venkovské tábory, komunitní akce, různé tematické 
semináře a praktické workshopy, kurzy, přednášky, organizovaná setkání či výlety pro seniory a služba 
senior taxi.  

Volnočasový klub pro děti a mládež je otevřen každé pondělí v čase od 14 do 17 hod. Program není 
pevně daný, děti zde spolu s lektorkami tráví čas sportováním a chozením na procházky, vyráběním a 
různým tvořením, povídáním si a v neposlední řadě zde děti mohou najít své nové kamarády. Během 
letních prázdnin proběhly komunitní venkovské tábory u 9 provozovatelů.  

Další různorodé akce a sportovní soustředění proběhly v rámci realizace klíčové aktivity zaměřené na 
podporu spolkové činnosti a lokálního setkávání. V rámci podpory seniorů můžeme jmenovat oblíbené 
výlety (např. na zámky v Děčíně a v Dětenicích, dále výlet do ZOO v Ústí nad Labem, do výrobny 
Bohemia Sektu či města Kutná Hora), cvičení pro seniory, výtvarné dílny pod odborným dozorem 
zkušené výtvarnice či oblíbený kurz trénování paměti taktéž pod vedením zkušené lektorky. 

 

 

Integrovaný regionální operační program  

Integrovaný regionální operační program je jedním z operačních programů, přes které se v Česku 

rozdělují prostředky z evropských fondů. Program je financovaný Evropským fondem pro regionální 

rozvoj. Nyní je programové období 2021 – 2027. Prioritou programu je vyvážený rozvoj území, 

zkvalitnění infrastruktury, zlepšení veřejných služeb a veřejné správy a zajištění udržitelného rozvoje 

na všech úrovních.  

Témata jednotlivých výzev jsou velice různorodá a zasahují do různých oborů. V roce 2023 na základě 

předběžného průzkumu vyhlásila MAS Hřebeny, z. s. v rámci programu IROP celkem 3 výzvy pro 

podávání projektových záměrů týkající se hasičů, sociálních služeb a vzdělávání. Administrativně byly 

schválené projekty řešeny i v roce 2024 – jednalo se o podávání žádostí žadatelem do informačního 

systému ISKP21+, případně podání žádostí o změnu a dále podání žádostí o platbu spolu se zprávou o 

realizaci. Při těchto činnostech MAS figurovala jako poradce a pomocník pro zajištění hladkého 

průběhu celého projektu. 

V roce 2024 probíhaly další nutné administrativní fáze jednotlivých projektů – v rámci výzvy „Hasiči“ 

byly podány žádosti o dotaci od 3 žadatelů (obec Bratřínov, Jíloviště a Klínec; obec Hvozdnice svůj 
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projekt podala v roce 2025). Všem 3 žadatelům byla ještě téhož roku vydána Rozhodnutí o poskytnutí 

dotace, doložení realizací (tedy podání žádostí o platbu a zprávy o realizaci) proběhlo zkraje roku 2025. 

Ostatní úspěšní žadatelé z výzvy na MAS se zatím rozhodli své projektové záměry do systému ISKP21+ 

nezasílat. 

Názvy projektů, žadatelé a výdaje jsou následující: 

1) Vybavení JSDH Bratřínov – obec Bratřínov – celkové způsobilé výdaje – 135 556,16 Kč 

2) Zvýšení akceschopnosti a bezpečnosti členů zásahové jednotky JPO/III SDH Jíloviště – obec Jíloviště 

celkové způsobilé výdaje – 236 874,46 Kč 

3) Vybavení pro JSDH Klínec – obec Klínec – celkové způsobilé výdaje – 135 556,16 Kč. 

 

V roce 2024 probíhaly administrativní fáze jednotlivých projektů také v rámci výzvy „Sociální služby“, 

kdy byly podány žádosti o dotaci od 2 žadatelů (organizace Magdaléna o.p.s. a město Mníšek pod Brdy). 

Oběma žadatelům byla ještě téhož roku vydána Rozhodnutí o poskytnutí dotace.  

Názvy projektů, žadatelé a výdaje jsou následující: 

1) Infrastruktura sociálních služeb – rekonstrukce elektroinstalace v hlavní budově – Magdaléna, o.p.s. 

– celkové způsobilé výdaje – 2 462 479,87 Kč 

2) Obnova gastro vybavení kuchyně – město Mníšek pod Brdy – schválená částka z Rozhodnutí o 

poskytnutí dotace 925 380,49 Kč. 

 

Stejně tak i v opatření „Vzdělávání“ probíhaly administrativní fáze jediného podaného projektu, a to 

od města Mníšek pod Brdy. Žadateli bylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace v roce 2024. 

Realizace probíhá v roce 2025, kdy bude také doložena. 

Název projektu, žadatel a výdaje jsou následující: 

1) Vzdělávání zábavou – Speciální venkovní učebna polytechniky – město Mníšek pod Brdy – schválená 

částka z Rozhodnutí o poskytnutí dotace 1 855 914,7 Kč. 

 

Nová zelená úsporám Light  

V průběhu roku 2024 bylo za pomoci MAS Hřebeny schváleno celkem 21 nových žádostí (v součtu i 
s předchozím rokem to je celkem 77 žádostí). Žadatelé tak v roce 2024 získali celkově 3 022 093 Kč (v 
součtu i s předchozím rokem to je celkem 9 398 093 Kč). S postupem času, úpravou Závazných pokynů 
pro žadatele a s tím související úpravou výše dotace na jednotlivá opatření se vyrovnal zájem a 
jednotlivé preference žadatelů ve výběru opatření. V červnu 2024 a následně v září 2024 byly 
aktualizovány Závazné pokyny pro žadatele (během první úpravy došlo v rámci podmínek ke změně 
výpočtu výše podpory u výměny oken a dveří a u opatření na ohřev vody) a od Státního fondu životního 
prostředí ČR (SFŽP ČR) jsme přijali k této agendě také bývalé tzv. „Kotlíkové dotace“, tedy opatření na 
výměnu zdrojů tepla. Ze strany SFŽP ČR jsme byli informováni o plánované velké restrukturalizaci 
celého systému dotačního poradenství, ke kterému dojde v roce 2025, kdy budou také zveřejněny 
detaily změn.  

Celkově nižší počet žádostí v roce 2024 než v roce 2023 je způsoben několika faktory: částečným 
vyčerpáním okruhu možných žadatelů v regionu po prvotním nadšení, dočasným pozastavením příjmu 
žádostí a úpravou podmínek, jež byly pro žadatele dříve jistě zajímavější a s postupem času byly 
zpřísněny. Na druhou stranu byla navýšena celková částka, o kterou lze žádat, avšak pouze jednou 
v daném opatření, a též se rozšířily možnosti výběru opatření (již zmiňovaná výměna zdrojů tepla) - tím 
lze vysvětlit menší celkový počet žádostí oproti roku 2023, ale poměrově vyšší celkový objem 
schválených finančních prostředků. 

S vysvětlením podmínek, přípravou povinných příloh a celkovou administrací žádosti o dotaci Vám rádi 
pomohou zaměstnanci MAS Hřebeny. 
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Společná zemědělská politika  

V půlce léta byla vyhlášená Výzva č. 1 k předkládání Žádostí o podporu v rámci intervence 52.77 LEADER 
v souladu s Programovým rámcem SP SZP schváleným Ministerstvem zemědělství ČR. Celková alokace 
výzvy byla 7 147 300 Kč. 

Seznam vyhlášených Fichí a jejich alokace: 

▪ Fiche č. 4 Podnikání malých a středních podniků 2 167 300 Kč 

▪ Fiche č. 5 Základní služby a obnova obcí 3 680 000 Kč 

▪ Fiche č. 6 Neproduktivní infrastruktura v krajině 1 300 000 Kč 

Celkem v této výzvě uspělo 7 projektů z Mníšecka, které byly vybrané Výběrovou komisí a následně 
schválené Výborem MAS Hřebeny, z.s. Projekty jsou nyní registrované na kontrole u Státního 
zemědělského intervenčního fondu. 

Fiche, projektové žádosti, žadatelé a výdaje jsou: 

Fiche 4:                                               
1) Jan Abt – Inovace do zemědělství – planýrovač; technologie úpravy vody, dron, 300 000 Kč 
2) Zuzana Čepičková – Modernizace farmy – Nákup kontejnerového nosiče, podvalníkového 

přívěsu, rozvody teplé vody, 420 000 Kč 
3) Martina Droppa – Zemědělská technika – vozidlo pro zemědělství Traxter 6x6 DPS HD  

418 905 Kč 
Fiche 5: 

1) Obec Bratřínov – Spolkový dům Bratřínov, 1 395 220 Kč 
2) Obec Líšnice – Občanská vybavenost v obci Líšnice, 939 982Kč 
3) Obec Klínec – Revitalizace hřbitova Klínec, 1 600 000 KČ 

Fiche 6: 
1) Obec Líšnice – Obnova polní cesty a stezky, 1 040 000 Kč 

 

 

Operační program technická pomoc 

Ke dni 30. 9. 2024 byl ukončen první projekt z programu OPTP s názvem „MAS - MAS Hřebeny, z. s. – 

1“, který zajišťoval administrativní kapacitu kanceláře (osobní náklady, vybavení a různé aktivity nutné 

pro chod kanceláře, apod). V průběhu roku 2024 byly předloženy 3 žádosti o platbu a zprávy o realizaci 

(z nichž poslední byla závěrečná), které byly vždy následně schváleny. Celkem bylo tedy z programu 

OPTP obdrženo 2 539 503,60 Kč. 

V průběhu srpna 2024 byla podána a následně schválena žádost na navazující projekt „MAS - MAS 

Hřebeny, z. s. – 2“ v celkové výši 3 307 276,80 Kč, která bezprostředně navazuje na předchozí. Dle 

podmínek je projekt dvouletý (s ukončením k 30. 9. 2026) a sledovaná období jsou čtyřměsíční. Ve 

schváleném rozpočtu je nastaveno celkem 1,6 úvazku pro zaměstnance. 

 

Do programu Operační program technologie a aplikace pro konkurenceschopnost (OPTAK) se MAS z 

kapacitních důvodů rozhodla se nezapojit. Do programu Operační program životní prostředí (OPŽP) se 

MAS nezapojila z různých důvodů – nezájem ze strany obcí z důvodu neatraktivních podmínek, 

nepřipravené projektové záměry či projekty nenaplňující podmínky programu.  

MAS získala v roce 2024 neinvestiční dotaci od Krajského sdružení MAS Středočeského kraje, a to na 

projekty související s podporou cestovního ruchu a rozvojem území MAS. Dotace pro rok 2024 byla 

stejná jako v předchozím roce, tedy ve výši 51 000 Kč. Finanční prostředky dotace byly využity na 

kofinancování provozních výdajů v rámci Strategie komunitně vedeného místního rozvoje. 
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2. Území MAS Hřebeny, z. s. 

Standardizace MAS Hřebeny, z. s. byla schválena pro období 2021-2027, v říjnu roku 2024 byla 

schválena zatím poslední podaná žádost o změnu, v níž byli doplněni členové Výběrové komise 

(důvodem byla zastupitelnost a případný střet zájmu u jednotlivých členů) a dále byly aktualizovány 

osobní údaje u jedné členky po jejím sňatku.  
 

Seznam členských obcí: 

Kód obce Název obce 
Počet obyvatel  
k 31. 12. 2024 

Rozloha (ha) 

539104 Bojanovice 486 1 090,5 

571199 Bratřínov 206 421,4 

539155 Čisovice 1 182 1 200,2 

539261 Hvozdnice 588 471,4 

539341 Jíloviště 712 1 400,5 

571211 Klínec 826 517,3 

571261 Kytín 633 1 089,1 

539457 Líšnice 803 739,6 

540765 Mníšek pod Brdy 6 432 2 649,7 

539651 Řitka 1 401 393 

598313 Trnová 613 425,5 

571288 Zahořany 356 271,6 

CELKEM 14 238 10 669,8 

Zdroj: Data ČSÚ 

 

            
                                                Mapa území MAS Hřebeny, z. s. 
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3. Členská základna 

Počet členů se v průběhu roku snížil na 35 z původních 36. Z osobních důvodů se rozhodl ze spolku 

vystoupit pan Ing. Zdeněk Kvíz, Ph.D. a také organizace Klaas s.r.o., naopak o členství požádala paní 

Gabriela Křístková z Řitky, jejíž žádost byla přijata a následně schválena Výborem MAS. 

 

Stav k 31. 12. 2024: 

č. Člen Statutární zástupce Sektor 

1 Bojanovice Mgr. Bc. Václav Branný Veřejný - obec 

2 Bratřínov Dagmar Holková Veřejný - obec 

3 Čisovice Zuzana Kuthanová Veřejný - obec 

4 Hvozdnice JUDr. Helena Kučerová, Ph. D. Veřejný - obec 

5 Jíloviště Ing. Vladimír Dlouhý Veřejný - obec 

6 Klínec Bc. Markéta Morávková Veřejný - obec 

7 Kytín Miloslav Holý Veřejný - obec 

8 Líšnice Hana Navrátilová Veřejný - obec 

9 Mníšek pod Brdy Ing. Petr Digrin, Ph.D. Veřejný - obec 

10 Řitka JUDr. Lenka Slováčková Veřejný - obec 

11 Trnová Zdeněk Pekárek Veřejný - obec 

12 Zahořany Pavel Přecechtěl Veřejný - obec 

13 Jan Abt Jan Abt Soukromý - FO 

14 Martina Droppa Martina Droppa Soukromý - FO 

15 Jitka Barlová Jitka Barlová Soukromý - FO 

16 Magdaléna, o. p. s. Ing. Veronika Šťastná Soukromý - PO 

17 Racing cars Performance a. s. Jitka Pekárková Soukromý - PO 

18 TJ Sokol Čisovice Petr Mathauser Soukromý - PO 

19 Zdeněk Kvíz Ing. Zdeněk Kvíz  Soukromý - FO 

20 Eduard Navara Mgr. Eduard Navara Soukromý - FO 

21 Adolf Trachta Adolf Trachta Soukromý - FO 

22 Martin Šťastný Martin Šťastný Soukromý - FO 

23 AVBOX s. r. o. Roman Lepší Soukromý - PO 

24 SK Mníšecko z. s. Jiří Hrdlička Soukromý - PO 

25 Rodinná farma Bratřínov, s. r. o. Mgr. Helena Pelcová Soukromý - PO 

26 Družstvo Eurosignal Pavel Ježdík Soukromý - PO 

27 NMA s. r. o. Jaroslav Novák Soukromý - PO 

28 BIOS fit z. s. Linda Sevaldová Soukromý - PO 

29 Zuzana Čepičková Zuzana Čepičková Soukromý - PO 

30 Montessori Institute Prague s. r. o. Miroslava Vlčková Soukromý - PO 

31 Daniel Březina Daniel Březina Soukromý - FO 

32 Jana Chvátalová Jana Chvátalová Soukromý - FO 

33 
Základní článek hnutí Brontosaurus 
Kandík Pavel Jeřábek Soukromý - PO 

34 
Montessori školy Andílek – 
mateřská a základní škola o. p. s. Mgr. Hana Chramostová Soukromý - FO 

35 Gabriela Křístková Gabriela Křístková Soukromý - PO 
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4. Organizační struktura v roce 2024 

MAS má v souladu s podmínkami pro standardizaci uvedenými v Metodickém pokynu pro využití 
integrovaných nástrojů (MPIN) ustaveny tzv. povinné orgány, jejichž činnost a pravomoci jsou 
podrobně uvedeny ve Stanovách MAS Hřebeny, z. s. 

MAS Hřebeny je spolkem podle zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění. Jde o místní 
partnerství tvořené fyzickými a právnickými osobami (členy) hájícími veřejné a soukromé 
socioekonomické zájmy působícími na území města a obcí okresu Praha-Západ, které vyslovily souhlas 
s realizací SCLLD 21+ MAS Hřebeny na svém území. 

Veškeré podrobnosti jsou uvedeny ve Stanovách. Způsob jednání jednotlivých povinných orgánů MAS 
je upraven příslušným jednacím a volebním řádem, které jsou (v aktuální i archivní verzi) zveřejněny 
na webu MAS: https://www.mashrebeny.cz/vyveska-a-dokumenty/ 

 

Organizační struktura MAS Hřebeny, z. s. 

 

 

Povinné orgány MAS: 

• Členská schůze – nejvyšší orgán MAS 

• Výkonný výbor – rozhodovací orgán MAS, vč. statutára 

• Výběrová komise – výběrový orgán MAS 

• Kontrolní a monitorovací komise – kontrolní orgán MAS 

Statutárním zástupcem MAS je předseda výkonného výboru MAS. 

MAS Hřebeny předpokládá v období 2021-2027 obsazení pracovních pozic: 

• Vedoucí zaměstnanec pro realizaci SCLLD – pracovní úvazek 1,0 - náplní práce je koordinace a 
zabezpečení veškerých prací na realizaci SCLLD, vedení a archivace dokumentace, tato funkce 
je nyní sloučená s funkcí vedoucího kanceláře. Vedoucí zaměstnanec byl jmenován předsedou 
Výboru. 

• Projektový manažer – pracovní úvazek 0,8 – bude se podílet na naplňování a změnách SCLLD, 
připravovat výzvy, konzultovat se žadateli, administrovat žádosti apod.  

• Koordinátor OPZ+ – pracovní úvazek 0,5 – bude zajišťovat koordinaci a realizaci projektu OPZ+ 
(kontrola a průběh klíčových aktivit, naplnění monitorovacích indikátorů, příprava zpráv o 
realizaci a žádostí o platbu a další související činnosti s projektem). 

V lednu 2024 ukončila pracovní poměr projektová manažerka Lenka Ledvinková a následně od 

18.3.2024 byla přijata nová projektová manažerka Lucie Sedláková na úvazek 0,5. Od června 2024 se 

na této pozici zvedl úvazek na 0,8.  

https://www.mashrebeny.cz/vyveska-a-dokumenty/
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Kancelář MAS Hřebeny stále funguje na adrese Městského kulturního střediska (MKS) v Mníšku pod 

Brdy a sídlo MAS zůstává na Obecním úřadě v Klínci. Pracovníci kanceláře se pravidelně účastnili 

setkání KS MAS a dalších seminářů a webinářů organizovaných řídícími orgány a dalšími organizacemi. 

5. Složení a jednání orgánů MAS 

Nejvyšší orgán MAS Hřebeny, z. s., Členská schůze, se v roce 2024 sešla jednou. Schůze proběhla v sále 

hasičské zbrojnice v Klínci dne 13. 5. 2024 od 18:30 hodin.  

 

Výbor se v roce 2024 sešel pětkrát z toho dvakrát Per rollam. V termínech 26. 2., 14. 3. - 15. 3. (Per 

rollam), 18. 6., 23. 7. - 26. 7. (Per rollam) a 16. 10. 2024. Setkání se konala v MKS v Mníšku pod Brdy. 

Na Výboru č. 2/24 proběhlo přijetí zaměstnance na pozici projektového manažera MAS Hřebeny, z. s.  

 

Oproti loňskému roku zůstalo složení členů Výboru stejné, pouze místo Racing Cars performance je 

nyní členem Výboru organizace AV BOX, zastupovaná panem Romanem Lepším, viz níže. 

Členové Výboru: 

1. Obec Klínec – předseda 

2. Město Mníšek pod Brdy 

3. Obec Hvozdnice 

4. Obec Zahořany 

5. Montessori Institute Prague s.r.o. 

6. Martina Droppa 

7. Jitka Barlová 

8. Magdaléna, o. p. s. 

9. AV BOX, Roman Lepší 

 
Výběrová komise (VK) se v roce 2024 sešla dvakrát, vždy v restauraci Marjána v Mníšku pod Brdy – dne 

20. 2. a 9. 10. 2024. Předmětem první schůze bylo věcné ohodnocení podaných žádostí o příspěvek na 

komunitní akce (pro rok 2024), předmětem druhého setkání byl výběr projektů ve Výzvě č. 1 SP SZP 

MAS Hřebeny, z. s. a převod zbývající alokace mezi jednotlivými fichemi. 

 
Před uplynutím funkčního období členů VK byli na Členské schůzi č. 2/23 voleni členové noví. 

S ohledem na zastupitelnost členů a činnosti spojené s výběrem projektů bylo navrženo a schváleno 7 

kandidátů: 

1. NMA – Jaroslav Novák 

2. Obec Bratřínov  

3. Pavel Jeřábek 

4. Pavel Král 

5. Dan Březina – předseda 

6. Obec Jíloviště 

7. Jana Chvátalová 

 

Kontrolní a monitorovací komise (KMK) se v roce 2024 sešla dvakrát (25. 4. a 28. 11.) a provedla 

kontrolu hospodaření, usnesení Výboru a Členské schůze a jednotlivé činnosti spolku s konstatováním, 

že je vše v souladu se schválenými Stanovami. Složení členů zůstalo stejné, pouze na místo Zdeňka 

Kvíze byl zvolen člen Družstvo Eurosignal, zastupovaný panem Pavlem Ježdíkem. 
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Členi Kontrolní a monitorovací komise po volbě na Členské schůzi č. 1/24: 
1. Obec Bojanovice 

2. Obec Trnová 

3. Adolf Trachta 

4. Eduard Navara – předseda 

5. Družstvo Eurosignal – Pavel Ježdík 

Právnickou osobu v orgánech spolku zastupuje její statutární zástupce, případně jiná osoba na základě 

pověření statutárním orgánem dané právnické osoby. 

Zápisy a pozvánky z jednání orgánů spolku jsou zveřejněny na webu MAS Hřebeny: 

https://www.mashrebeny.cz/vyveska-a-dokumenty/ 

6. Zpráva o hospodaření MAS v roce 2024 

MAS Hřebeny hospodařila v roce 2024 s omezeným objemem finančních prostředků získaných 

z členských příspěvků spolku, z dotace Středočeského kraje ve výši 51 000 Kč, kterou obdržela 

prostřednictvím KS MAS ČR, z přijaté dotace projektu OPTP na provozní náklady od Ministerstva pro 

místní rozvoj ČR, z přijaté dotace z Ministerstva práce a sociálních věcí ČR a z dotace ze Státního fondu 

životního prostředí ČR. Touto cestou bychom také chtěli poděkovat Svazku obcí Mníšeckého regionu 

za pomoc při rozvoji MAS v jeho počátcích. 

 

Výši členských příspěvků odsouhlasila Členská schůze na svém zasedání dne 12. 4. 2023: 

500,- Kč ročně pro člena, který je fyzickou osobou, 

1 000,- Kč ročně pro člena, který je právnickou osobou, 

10,- Kč/obyv. pro člena, který je obcí, s maximální výší příspěvku 30 000,- Kč ročně. Počet obyvatel se 

stanovuje dle údajů ČSÚ k 31. 12. předchozího kalendářního roku.  

Příspěvek je splatný na základě vystavené faktury, při přijetí člena po 1. 7. v poloviční výši. 

 

MAS Hřebeny, z. s. má běžný bankovní účet č. 5835955369/0800 u České spořitelny a.s. 

 

Účetní jednotka účtuje v soustavě podvojného účetnictví dle vyhl. 504/2002 Sb., kterou se provádějí 

ustanovení zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví. Obecné účetní zásady oceňování v účetní závěrce jsou 

v souladu s tímto zákonem. 

 

Účetním obdobím je kalendářní rok. Rozvahovým dnem je 31. 12. 2024. Účetnictví bylo zpracováno 

v účetním programu Pohoda. Veškeré účetní záznamy a doklady jsou uchovány v sídle účetní jednotky. 

Hospodářský zisk za účetní období 2024 činí 242 755,35 Kč. Zůstatek na účtu k 31. 12. 2024 byl 

884 443,99 Kč. 

 

MAS Hřebeny v roce 2024 nevlastnila žádný dlouhodobý hmotný ani nehmotný majetek, nepořídila ani 

žádný jiný majetek, nebylo účtováno o žádných zásobách, neeviduje žádné závazky. V průběhu 

účetního období nebyly prováděny účetní operace v cizí měně. K významným událostem mezi 

rozvahovým dnem a sestavením účetní závěrky nedošlo. Během roku 2024 nebyly žádné významné 

náklady. Hlavním výdajem byly úhrady odměn z dohod o provedení práce, platy zaměstnanců a 

související srážkové daně v celkové výši 1 918 001 Kč. Organizace neeviduje žádné pohledávky po 

splatnosti. 

 

Výkaz zisku a ztrát a Rozvaha v plném rozsahu jsou přílohou této Výroční zprávy. 

https://www.mashrebeny.cz/vyveska-a-dokumenty/

